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 الوحده الاولى 
 تجمعات من النجوم مختلفه الحجم والشكل والنوع  مجره . -1
 جسم معتم لا يشع ضوء او حراره بل يستمدها من نجم قريب كوكب  -2
 جسم مضيئ ملتهب يشع ضوء وحراره نجم  -3

 جسم صلب يحترق جزئيا عند الاحتكاك بالغلاف الجوى وقد تصل للارض نيزك  -4

 جسم صلب يحترق كليا  وترى على شكل سهم ضوئى شهب  -5

 مسار تدور فيه الكواكب حول الشمس مدار  -6

 م يدور حول الكواكب بقوة الجاذبيه تعكس ضوء الشمس جسم معتقمر  -7

 اجسام غازيه على شكل سحابه من الغبار تنشا نتيجه انفجار النجوم سدم  -8

 كواكب قريبه من الشمس صلبه صغيره وسريعه الدوران كواكب ارضيه  -9

************************************************************************************* 

 يتميز كوكب .......بوجود حلقات حلزونيه بينما كوكب .........توأم الأرض  -1

 الكويكبات بين كوكب ........وكوكب ........بينما ..........هو الكوكب الأحمر  -2
 تدور الكواكب حول ........فى مدارات .......الشكل  وكوكب ..........ماسه زرقاء  -3

 وتعتبر مجرتنا من النوع ..........والقمر هو التابع الوحيد ل.................مصدر ضوء الاقمار  -4

 يعتبر ..........اصغر واقرب الكواكب للشمس بينما .........الاكبر و..........الابعد عن الشمس  -5

 .........الكوكب المائى اما كوكب ........كرة ملساء خضراء تميل للزرقه  -6

 *****************************************************بم تفسر    *******************

 لانه يعكس ضوء الشمس الساقط عليه يبدو لنا القمر منير رغم انه معتم  -1
 لانها تحترق كليا عند الاحتكاك بالغلاف الجوى  عدم وصول الشهب للارض   -2

 تشبه اللبن المسكوب  /تشبه التبن المتساقط   تسمى مجرتنا بسكه التبانه او الدرب اللبنى -3

 حسب الحراره  الاكثر حراره ازرق والاقل يكون احمر   تختلف الوان النجوم  -4

 من انجار النجوم   نشأه السديم  -5
 لاقترابه الشديد من الشمس  تصعب الحياه على عطارد  -6

 منه ماء   70.7لان الارض هى الكوكب المائى  -7

 لكثره اكاسيد الحديد به المريخ الكوكب الاحمر  -8

 يقتربا فى القطر والكتله والحجم الزهره توأم الارض -9

 لانها تمد الارض بالضوء والحراره  الشمس مصدر الحياه  -10

 لان كل كوكب له مدار لا ينحرف عنه    لا تتصادم الكواكب   -11

 لوجود غلاف مائى وهوائى واعتدال الحراره الارض الكوكب الوحيد الذى به حياه -12

 ما نتائج   **********************************************************************

 تكون السديم انفجار النجوم  -1
 ترتفع حرارتها وتحترق جزئيا مكونه النيزك  او تحترق كليا للشهباحتكاك الاجسام بالغلاف الجوى  -2
 شده البروده عليه بعد نيبتون عن الشمس  -3

 شده حرارته وعدم وجوده حياه عليه شمس قرب عطارد من ال -4

****************************************************************************************** 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 (  الحلزونى  مجرتنا من النوع البيضاوى              )  -1
 (  تدور الكواكب حول الشمس  ول القمر                      ) تدور الكواكب ح -2
 (  توجد انواع من المجرات                 )  -3

 (   القليل  فقط عرف العلماء الكثير من الكون         )  -4

 (  اكبر الكواكب المشترى وعطارد الأصغر  اكبر الكواكب عطارد والاصغر المشترى                  )  -5

 (  بيضاويه  مسارات الكواكب دائريه الشكل                            )  -6

 (  بين المريخ والمشترى  الكويكبات بين المريخ والارض                            )  -7

 ( زحل من الكواكب الخارجيه                                         )  -8

 (  حلزونيه الشكل  )                                 سكه التبانه غير منتظمه الشكل    -9

 (  متوسط الحجم  الشمس نجم كبير الحجم                          )  -10
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 (  النجوم  الشمس اقرب الكواكب للارض                        )  -11

 ( تدور الكواكب حول الشمس فى مدار بيضاوى )  -12

 (  )              الشمس اقرب النجوم للارض       -13

 (  )الشمس النجم الوحيد فى المجموعه الشمسيه  -14

 (  )اورانوس اخضر يميل للزرقه                     -15

 ماذا يحدث لو   *******************************************************************

 يه حياه لما اصبح الارض الكوكب الوحيد الذى علوجدت حياه على المريخ  -1
 لتم التعرف على يومه الارضى تم اختراق غلاف الزهره  -2
 لما دار حول الارض كانت جاذبيه الارض والقمر متساويه  -3

 لزادت الحراره ولما اصبح عليه حياه كانت الارض قريبه اكثر للشمس -4

=================================================== 

 الوحده الثانيه
 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 ( جنوب  شمال الاستواء                              )  23.5الجدى  -1
 (تتسع عند الاستواء وتقل نحو القضب  تتساوى دوائر العرض من حيث الاتساع                      )  -2
 ( )           اكبر دائره عرض هى الاستواء                          -3

 (  )                                  خط الطول الرئيسى هو جرنتش -4

 القطبى (  )يصل القطر الاستوائى بين القطبين                        -5

 المشترى جازبيته اكبر من الارض (  )الجازبيه على الارض اكبر من المشترى                  -6

 الغرب للشرق (  )                تدور الارض حول نفسها من الشرق للغرب  -7

 (  )درجه                   23,5يميل محور الارض بمقدار  -8

 متساويان  (  )                              الخريف قصير النهار وطويل الليل  -9

 (  )تتعامد الشمس على الاستواء فى الخريف        -10

 الشمالى  (  )د الشمس على الجدى فى الشتاء الجنوبى تتعام -11

 الربيع والخريف (  )تعتدل الحراره فى الخريف والشتاء                -12

 (  )تدور الكواكب حول الشمس فى مسار بيضاوى   -13

 23.5 (  )                         32.5السرطان عند دائره  -14

 (  )خطوط الطول فى معرفه الزمن والموقع     تفيد  -15

 العموديه اشد حراره  (  )الاشعه المائله اكثر حراره من العموديه            -16

 القطر القطبى  (  )                        يصل محور الارض بين القطبين  -17

 (  )تدور الارض حول الشمس ونفسها من الغرب للشرق  -18

 (  )ار لدوران الارض حول نفسها   يتعاقب الليل والنه -19

 360الطول  (  )دائره  180خط ودوائر العرض  90خطوط الطول  -20

 بم تفسر   *************************************************************************

 معرفه الموقع والزمن اهميه خطوط الطول  -1
 ير جدا من الارضلاننا نرى جزء صغ   تبدو لنا الارض منبسطه   -2

 لان القطر الاستوائى اكبر من القطبى  الارض كره غير كامله الاستداره    -3

 معرفه الموقع والمناخ اهميه دوائر العرض  -4
 لدوران الارض حول نفسها من الغرب للشرق فتشرق بالشرق قبل غالشرق يسبق الغرب فى الزمن  -5

 ساعه  24) دوره يوميه ( كل  لدوران الارض حول محورها تعاقب الليل والنهار  -6

 يوم وربع   365لدوران الارض حول الشمس كل تعاقب الفصول الاريعه  -7

 لكرويه الارض ادى الى اختلاف زاويه سقوط الاشعه اختلاف الحراره من مكان لاخر  -8

 تخترق مسافه ومساحه اقل من المائله الاشعه عموديه ومائله على الارض -9

 لان الارض كرويه فيختلف زاويه سقوط الاشعه ضاختلاف التوقيت على الار -10

 يوم وربع يوم  365لدوران الارض حول الشمس كل  حدوث الدوره السنويه  -11

 ماذا يحدث لو   ***********************************************************

 لكانت الارض كرويه تماما  تساوى القطر الاستوائى والقطبى  -1
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 لن يحدث الفصول الاربعه  ويثبت المناخ والليل او النهار كانت الارض ثابته  -2

 لاصبح الجزء المواجه للشمس نهارا على الدوام   والعكس فى الغير مواجههلم يتعاقب الليل والنهار  -3

 ما نتائج     ***********************************************************************

 الارض كره غير كامله الاستداره طول الاستوائى عن القطبى  زياده -1
 اختلاف زاويه ميل الاشعه –سقوط الاشعه على اجزاء منها فقط الارض كرويه الشكل  -2
 حدوث اليل والنهار دوران الارض حول نفسها  -3

 حدوث الفصول الاربعهميل محور الارض  -4

 الزمن يتفقا  فى    القاهره والخرطوم على خط واحد    -5

 تعتدل الحراره ويصبح المناخ فى فصلى الخريف والربيع تعامد الشمس على الاستواء  -6

 اختلاف الحراره على الارض اختلاف زاويه سقوط اشعه الشمس  -7

 اصبحت الارض غير كامله الاستداره اختلاف ابعاد الارض عن مركزها  -8

************************************************************************************* 

 اكمل:
 يقع السرطان عند دائره ........شمال خط ........بينما خط الطول الرئيسى هو ........) صفر ( -1

 المدن التى تقع على .......واحد تتفق فى توقيتها اما التى تقع على ......واحد تختلف بالتوقيت -2
 ........يصل القطبين يمتد القطر .........من الشرق للغرب و... -3

 ادى دوران الارض حول .........لحدوث الفصول الاربعه ويمر مدار ..........جنوب مصر  -4

 يبدأ الصيف يوم .............والخريف يوم .............والشتاء .......... -5

 تقع مصر بين دائرتى عرض .......الى ......وخطى طول .........الى ........ -6

 *************************************************************************عرف   ******

 خط ( 360انصاف دوائر وهميه تبدأ من القطب الشمالى وتنتهى بالجنوبى ) خطوط الطول  -1
 دوائر وهميه افقيه متوازيه غير متساويه تحيط بالارض دوائر العرض  -2
 ساعه وتسبب ) الليل والنهار (  24دوران الارض حول محورها كل دوره يوميه  -3

 يوم وربع ) الفصول الاربعه ( 365دوران الارض حول الشمس كل دوره سنويه  -4

 خط وهمى من الشرق للغرب يمر بمركز الكره الارضيه قطراستوائى  -5

 ه خط وهمى يصل القطب الشمالى والجنوبى مارا بمركز الكره الارضيقطر قطبى  -6

====================================================== 

 الوحده الثالثه
 قدم فيجنر نظريته وهى زحزحه ..........لتفسير نشأه ......وأصغر القارات هى ...... -1
 اكبر القارات هى ...........واكبر المحيطات ..........والسرطان يمر بقارات .......و........و......... -2
 لجدى فى قارات ..........وافريقيا و..........والاستواء بقارات .........وافريقيا و...........يمر ا -3

 كان اليابس فى المرحله الاولى قاره..........واليابس يشغل .......% من مساحه الكره الارضيه  -4

 لصين بحر .......معظم الماء فى نصف الكره ..........ومن البحار المغلقه بحر .........اما بحر ا -5

 من البحر المفتوحه ............و..........واهم بحيرات افريقيا ........... -6

 هضبه ..........فى افريقيا اما هضبه الصحراء الكبرى فى شمال قاره ............. -7

 ......من العوامل الباطنيه عوامل سريعه مثل ..........و............وعوامل بطيئه مثل .........و... -8

 من العوامل الخارجيه ..........كون السهل الفيضى و.........كون الكثبان و.......كون بحيره جليديه  -9

 ملح الطعام مستخرج من المياه ..........والماء المالح .......% من الماء كله  -10

 ه الأرضانقسمت كتله بنجايا الى .........و........بينهما بحر تثس واليابس ......% من مساح -11

 جبال الانديز بقاره ..........والهيمالايا بقاره ............والبحر الاحمر جبال فى ........ -12

 يتساوى الليل والنهار فى فصلى ...........و........... -13

************************************************************************************ 

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 ( مساحه اليابس فى الشرق اكبر منها فى الغرب          )  -1
 ( اسيا اكبر القارات ثم افريقيا                                      )  -2
 الشمالى  (  )يتركز اليابس فى نصف الكره الجنوبى                  -3

 المالح (  )الماء العذب نجده فى المحيطات والبحار                -4
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 اقل (  )                                     الماء العذب اكبر من المالح  -5

 الفيضيه  (  )                           وادى النيل من السهول الساحليه  -6

 هوائيه (  )          الكثبان تعريه مائيه                            -7

 (  )                                   الماء الجارى يكون الدالات  -8

 بحيره جليديه (  )                          الجليد يكون المنخفض الحوضى  -9

 عده مراحل (  )  مر تكوين اليابس والماء بمرحله واحده  -10

 (  )% من الأرض                 70.7الماء  -11

 (  )                 م.كم  86.5المحيط الاطلنطى  -12

 يتصل بفتحه ضيقه (  )        البحر الداخلى بحر لا يتصل بالمحيط  -13

 (  )دوائر عرض رئيسيه        3يمر بافريقيا  -14

 (  )                        دوائر العرض دوائر وهميه  -15

 جنوبا  23,5     (  ) جنوبا  66.5الجدى فى النصف الجنوبى عند  -16

 العذب  (  )      % من ماء الارض3الماء المالح  -17

 اسيا  (  )                      هضبه التبت فى افريقيا  -18

 (  )بحيره فكتوريا عذبه فى افربقيا           -19

 الاخمر داخلى والصين مفتوح (  )البحر الاحمروبحر الصين  مغلقين       -20

 (  )                    الكثبات تعريه هوائيه  -21

 29,3%(  )                     %من الارض92اليابس  -22

 بم تفسر  ************************************************************************

 ميدان النشاط البشرى ومصدر الخام المصنع اهميه اليابس  -1
 هو سر الحياه وبه ثروات عديده اهميه الماء  -2
 به الثروات ومصدر ماء الشرب والزراعهالماء سر الحياه  -3

 طبقا انظريه فجنر فكان اليابس كتله تكسرت وتكون العالم الحالى تكوين شكل العالم الحالى  -4

 مصدر الماء العذب والكثير من الثروات الماء المالح مصدر للغذاء والحياه  -5

 رى وخاصه الغنيه بالموارد لملاءمته للنشاط البش    كثره سكان السهول      -6

 حيث تصل البلاد تجاريا وسياحيا وهى مفتوحه مع المحيطات البحار تحقق اتصال الشعوب  -7

 تصدع القشره فتنخفض اجزاء وتكون البحار وترتفع فتكون جبال تؤثر الزلازل فى سطح الارض -8

 .............. اكمل انته بأه تبرد المواد المنصهره فتكون الجبال مثل ..تؤثر البراكين فى شكل الارض -9

 ماذا يحدث لو ********************************************************************

 لقلت ثروات البحار وزادت مياه الشرب والزراعه الماء العذب اكبر من المالح  -1
 راره العالم لقلت ثروات المياه وزادت ثروات اليابس وزادت ح% من الارض 70,7كان اليابس  -2
 لزادت مياه الشرب والزراعه وقلت الاملاح والاسماك البحريه كانت المحيطات عذبه  -3

 لما تكون العالم الحالى وظل يابس مترابط حوله محيط عظيم ظل العالم كتله واحده  -4

 زادت حراره الارض قلت ثروات البحار كان اليابس والماء متعادلين على الارض -5

 *****************************************************************ما نتائج     ****

 يتكون القارات والجبال العملاقه      الحركه البطيئه   -1

 سهول فيضيه ودلتات      تعريه مائيه   -2

 كثبان ومنخفض الارض     تعريه هوائيه     -3

 ***************************************************************************عرف   

 ارضى مرتفعه عن منسوب البحر يابس  -1
 ارض يحيط بها الماء من كل الجهات جزيره  -2
 مالح ( –ماء يحيط به اليابس من كل الجهات ) عذب بحيره  -3

  هزات متتاليه سريعه فى اجزاء من القشره الارضيهزلزال  -4

 فتحه فى القشره يخرج منها مواد مصهوره وابخره بركان  -5

 ماء مالح اصغر من المحيط بحر  -6

 ماء جارى عذب تكون من سقوط المطر نهر  -7

 مساحه واسعه من الماء المالح زات عمق كبير محيط  -8
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********************************************************************************** 

 –قاره امريكا الشماليه  –الاطلنطى  –رائط مع المدرس ) يجب مراجعتها (خاصه معرفه الاتى ) خط الاستواء الخ
 –بحر الصين  –قزوين  –الجدى  –السرطان  –الهندى  –استراليا  –اسيا  –الهادى  –اوروبا  –البحر الاحمر 

 ديز (الان –الهيمالايا  –بحيره فكتوريا  –موقع مصر  –البحر المتوسط 

======================================================= 

 التاريخ   الوحده الرابعه

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 
 ( الاولى والثانيه  العصر العتيق الاسره الثانيه والثالثه             )  -1
 ( )  سكن المصرى الكهوف فى الحجرى القديم      -2
 (حجرى حديث  عرف المصرى الزراعه فى العصر النحاسى    )  -3

 ( نعارمر  ق.م          )  3200حقق سنفرو الوحده الثانيه  -4

 (اساءوا لمصر  احترم الهكسوس معتقدات مصر                    )  -5

 (  )         الكفاح ضد الهكسوس 17قادت الاسره  -6

 سنوسرت الثالث (  )انشأ امنمحات الثالث سمنه وقمنه               -7

 معركه قادش (  )انتصر رمسيس الثانى على قادش فى مجدو   -8

 بونت  (  )         ارسلت حتشبسوت رحلاتها الى سنفرو  -9

 نخاو  (  )اعادرسنفرو حفر قناه سيزوستريس -10

 الوسطى والحديثه المجد الحربى (  )الدوله الحديثه هى عصر الرخاءالاقتصادى   -11

 (  ) انشاء امنمحات الثالث مقياس للنيل يدل على عدله -12

 (  ) شجعت اياح حتب احمس على حرب الهكسوس -13

 تحتمس الثالث(  )هزم احمس الحيثيين فى مجدو  -14

 (  )ساهم النيل فى قيام الحضاره  -15

  11 :12 (  ) 6: 4الدوله الوسطى الاسرات  -16

 (  )هم الملوك الرعاه الهكسوس  -17

 (  )شهره توت عنخ امون لاكتشاف مقبرته كامله  -18

 (  )عقد رمسيس الثانى معاهده مع الحيثيين  -19

 (  ) اواريس عاصمه الهكسوس -20

 

 بم تفسر:

 ساعدت على الاستقرار وبناء المساكن وقيام الحضاره اهميه الزراعه لمصر القديمه  -1
 فاف على الهضاب لحلول الجنزول المصرى من الهضاب  -2

 استخدمت بالطهى واخافه الحيوان اهميه معرفه النار  -3
 قسم الجيش لقلب وجناحين  –صاحب عنصر المفاجئه تحتمس الثالث عقليه عسكريه  -4

 1922اكتشاف المقبره كامله شهره توت عنخ امون  -5

 زادت التجاره مع الدول المجاوره فقلت الحروب فساد السلام حتشبسوت عصر سلام  -6

 بعيدا عن كهنه امون نقل اخناتون عاصمته لاخيتاتون  -7

 طبقات متدرجه  6يتكون من تسميه هرم سقاره بالمدرج  -8

 ادخل العجلات الحربيه  –كون جيش نظامى نجاح احمس فى طرد الهكسوس  -9

 تصل النيل بالبحر الاحمر  –لتنشيط التجاره مع بونت حفر قناه سيزوستريس  -10

 ليحافظ على حدود مصر  –ليطرد الاشوريين من مصر ابسماتيك بالجيش اهتمام  -11

 لكثره بناء الاهرام من الجيزه حتى الفيوم الدوله القديمه عصر الاهرام  -12

 انهيار الحكومه  –تدخل حكام الاقاليم فى الحكم  –ضعف الملوك انهيار الدوله القديمه  -13

 لخلود مقابر للملوك وخشيه سرقه الجسد للاعتقاد فى البعث واتشييد المصرى للاهرام  -14

 كثره الزراعه والعمران واستصلاح الاراضى الدوله الوسطى عصر رخاء وعصر ذهبى  -15

 للحفاظ على ماء النيل وحمايه الارض من الفيضان اقامه امنمحات الثالث سد اللاهون  – 15

 يصنع منه الورق والسلال والقوارب ) كان له صناعه خاصه (اهميه البردى  -16
 ليحترمه الناس  –كان كبير كهنه رع اطلق اوسركاف على نفسه ابن رع -17
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 ساعدت العداله والاستقرارسنفرو هو المحسن المحبوب  -18
 ومقياس لمعرفه الضرائب  –اقام سد اللاهون امنمحات الثالث عصر ذهبى للفلاح  -19
 تولى حكم مصر دون وجه حق الهكسوس هم الرعاه  – 20
 فرضوا الضرائب  –خربوا المعابد  –نهبوا الاملاك كرهه مصر للهكسوس  – 21

 ماذا يحدث لو   ********************************************************************
 عصر بعصر المعادن لما سمى  –لما استخدمها فى ادواته لم يعرف المصرى المعادن  -1
 لما بدأت الاسرا ت المصريه  –لما تكونت الوحده المركزيه فشلت وحده مينا  -2
 ولظلت الحكومه المركزيه مستمره  –لما سقطت الدوله القديمه كان بيبى الثانى ملك قوى  -3

 ولما اهتموا بالمقابر  –لما عرفوا التحنيط لم يعتقد المصرى فى البعث والخلود  -4

 لما عقد معاهده معهم  –لتعرضت مصر للغزو الثانى  من الحيثيين  هزم رمسيس -5

 ولما كان من العظام  –لتعرضت مصر للغزو هزم رمسيس الثالث من شعوب البحر المتوسط  -6

 لما قامت الدوله الحديثه بمصر  –لظل الظلم بمصر لم ينتصر احمس على الهكسوس -7

******************************************************************************** 

 ما نتائج 

 انهيار الدوله الوسطى وسقوطها فى يد الهكسوس ضعف الملوك بعد أمنمحات الثالث -1
 قيام الكفاح ضدهم  –كرهه مصر لهم اساء الهكسوس لمصر  -2
 وتولى كبيرهم حكم الاسره الخامسه ) اوسركاف ( 4اسقاط الاسره زياده نفوذ كهنه رع  -3

 التحكم فى الوجه البحرى والقبلى ل العاصمه من طيبه لاثيت تاوى نق -4

 ثوره الكهنه ضده وتفككت البلاد ثوره اخناتون الدينيه  -5

 ضعف الدوله القديمه وسقوطها زياده نفوذ حكام الاقاليم  -6

  30وحكموا مصر حتى الاسره   26القضاء على الاسره ق.م 525غزو الفرس لمصر  -7

 زادت الصله التجاريه مع كل الدول حفر سيزوستريس  -8

 عدم غزو هم لمصر معاهده السلام مع الحيثيين  -9

 عصر الدوله القديمه وسمى كذلك لكثره بناء الاهرام به عصر الاهرام  -1
 فتره ضعف تسود الدول لضعف الملوك اضمحلال  -2
 السير لقتال الاخرين وسلب ديارهم وارضهم غزو  -3

 له لتنظيم العلاقات بينهم اتفاق بين اكثر من دومعاهده -4

 مجموعه ترسل لمكان معين لعمل تجارى وتساعد على توطيد العلاقات بعثه تجاريه  -5

 هيئه دوليه تابعه للامم المتحده مسئوله عن العلوم والثقافه يونيسكو  -6

 دوله كبيره تسيطر على اراضى وشعوب اخرى بفضل قوتها امبراطوريه  -7

 ديا أو ادبيا كل ما انتجه العقل ماحضاره  -8

 عوده الحياه بعد الموت بعث  -9

 عباده اله واحد توحيد  -10

 فتره اعقبت سقوط الدوله الحديثه العصر المتأخر  -11

 عدد من السفن مجهزه لصد المعتدين بحرا اسطول حربى  -12

 مجموعه الانشطه التى يمارسها المصرى القديم حياه اقتصاديه  -13

 مبادله سلعه بسلعه اخرى مقايضه  -14

===================================================== 

 الوحده الخامسه

 ( أمام ما يأتي وصحح الخطأ ( أو عـلامـة )  ضـع علامـة ) 

 ( الملك  جمع الوزير السلطه الدينيه والدنيويه )  -1
 (الوزير  كان يرأس الاداره المركزيه حكام الاقاليم )  -2
 (الوثائق المكتبيه  اختصت اداره القضاء بتعيين الوزراء والموظفين )  -3

 الحديثه (  )نشأ أول جيش نظامى بالدوله القديمه  -4

 (  )اهتم المصرى بشئون الرى  -5

 نص يونيو لنصف اكتوبر (  )فصل الفيضان من نصف فبراير لنصف اكتوبر  -6

 البردى (  )صنع الورق من الكتان  -7
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 بونت (  )بسوت لفينيقيا اشهر رحلات حتش -8

 اخناتون  (  )زوسر صاحب الثوره الدينيه  -9

 (  )ارسل نخاو بعثه للدوران حول افريقيا  -10

 (  )اطلق على فرعون الملك المقدس  -11

 امنمحات الثالث (  )أنشأ امنمحات الاول قصر التيه  -12

 (  )اوسركاف اطلق على نفسه بن رع  -13

 فصول  3 (  ) فصول 4قسم المصرى السنه الزراعيه  -14

 (  )انتصر احمس على الهكسوس وطردهم خارج البلاد  -15

 بم تفسر  ****************************************************************************

 ينوب عن الملك ويشرف على الاقليم اهميه حاكم الاقليم  -1

 بعثه ثانيه بعد موته لاعتقادهم بان الانسان سيعاد الاهتمام بحفظ جثث الموتى  -2

 اقليم ولكل منها معبود خاص  42كانت مصر تعدد الالهه عند المصريين  -3

 حتى لا تترك السلكه فى يد كهنه اله معين رحب الملوك بتعدد الالهه  -4

 لانه يجمع السلطه الدينيه والدنياويه فرعون هو المقدس  -5

 ن بعوده الروح للجسد للأيمان بالبعث والخلود والايماوضع الطعام مع الميت  -6

 للاهتمام بالزراعه وماء النيل الاهتمام بالرى  -7

 كثره الانتصارات وتكوين الامبراطوريه المصريه الدوله الحديثه هى المجد الحربى  -8

 زياده نفوذ الكهنه  –ضعف الملوك تعرض الدوله الحديثه للانهيار  -9

 لكثره رماله ف سيناء التقدم فى صناعه الزجاج  -10

 زياده مسئوليات فرعون اتخذ وزيرا يعاونه فرعون وزيرا له  اتخاذ -11

 يترقى حتى يصبح حاكم اقليم اهميه منصب الكاتب  -12

 يحبون الحياه الهادئه لطالما لم يتعد شعب عليه المصريون ليسوا دعاه حرب  -13

 **ماذا يحدث لو   *******************************************************************

 وقلت التجاره الخارجيه  –لما صنعت منه السفن والاثاث لم تستورد مصر الاخشاب من الخارج  -1
 لما استقر المصرى ولم يعرف الزراعه ولم تقم الحضاره المصريه لم يوجد النيل بمصر  -2
 ولما بنى الاهرام  –لما عرف التحنيط لم يعتقد المصرى فى البعث والخلود  -3

 لما هبط المصرى للوادى ولما عرف الزراعه والاستقرارالهضاب لم تجف الامطار فوق  -4

 ولما قامت الدوله الحديثه  –لاستمر الاحتلال الهكسوسى فشل المصرى فى تكوين جيش نظامى  -5

 ولما صدرته للدول الاخرى  –لما صنع منه الورق والسلال لم يوجد البردى بمصر  -6

 ره مع بونت وفينيقيا لما نشطت التجالم يتم حفر قناه سيزوستريس -7

********************************************************************************* 

 3200عندما زادت الاعباء على فرعون اتخذ له ........يساعده ولقد تم توحيد البلاد على يد ....... -1

 الحديثه  انتشرت عباده ........فى الدوله القديمه وعباده ,............فى -2
 غير امنحتب الرابع اسمه الى ..........ونقل العاصمه من طيبه الى .........وكان يعبد الاله ...... -3

 كان ........اله الموتى اما ........اله الصدق والحق اما ...........هو المخلص لاتون  -4

 .اى الجدار .......عرف المصرى الزراعه فى العصر ............وكانت عاصمه مينا هى ......... -5

 .........صاحب الهرم الاكبر و...........هو من نحت ابو الهول اما ........طارد الهكسوس -6

 اسس .......الاسره الخامسه واطلق على نفسه ..........وقام .........ببناء قصر التيه  -7

 كانت الملابس تصنع من .........وقام ...........بحفر قناه سيزوستريس  -8

 ...........اول امبراطوريه بمصر وهو صاحب معركه ...........س اقام -9

 كانت مصر .........اقليم و...........مؤسس الاسره الثالثه ويطلق على الدوله الحديثه ...... -10

 اقسام هى .............و...............و............. 3قسمت مصر السنه الزراعيه الى  -11

 الجثث يطلق عليه ..........واتم ..........بناء بهو اعمده الكرنك حفظ  -12

 طرد .............الاشورييين من مصر وسكن المصرى الكهوف فى العصر ............. -13

 عاصمه الهكسوس ............وكان حكام الاقاليم يعينون بواسطه ............ -14

 .........وعاصمه مملكه الجنوب .......... نادى ........بالتوحيد وشعار مملكه الشمال هو -15

 كان ...........اله الموتى وانتصر ..........على شعوب البحر المتوسط عند رفح  -16
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 ارسل .........اسطول لفينيقيا لجلب خشب الارز اما .........مؤسس الاسره الثالثه  -17

 **********************ما نتائج *****************************************************

 الحفاظ عليها  –حمايتها من اللصوص بناء المقابر فى الصحراء  -1
 عباده اتون واول ثوره دينيه على يد اخناتون ظهور فكره التوحيد  -2
 وبناء الاهرام  –معرفه التحنيط الاعتقاد فى البعث والخلود  -3

 ى يد الهكسوس انهيار الدوله الوسطى علضعف الملوك بعد امنمحات الثالث  -4

 وحمايه السواحل من شعوب البحر المتوسط  –زياده التجاره انشاء الاسطول المصرى  -5

=================================================== 

 01144107698          السيد بحيرىمع تحياتى  / 

 سنتر الايمان بشبين الكوم بجوار مديريه التعليم الدور الثانى  -1

 سنتر النور بشبين الكوم ميدان شرف برج الزهراء الدور الثانى  -2
 سنتر المستقبل ببركه السبع  -3
 منزل الدكتور احمد رفعت بالجعفريه  -4

 منزل الاستاذ / سامى طاحون بالشهيد فكرى  -5

 سنتر الايمان بقويسنا -  6   

  

 


